MATEMATIKA 3 - KOLOKVIJ #3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

z"(t) +2'(t) =0, z(0)=2"(0)=1,2'(0) =0.

2. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"'(t) —yt) =t, y(0)=1,y"(0)=2,y'(0) =1
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:

" () +2'(t) =0, =x(0)

2. Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:
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0 stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

") +2'(t) =0, =z(0)=2"(0)=1,z'(0)=0.

2. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:

y"'(t) —y(t) =t, y(0)=1,y"(0)=2,y(0) =1

/) t7) + Y ()= o
X(0)=X(0) =1
X'(o)=0
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1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 6 “\]
) |
2"(t)+2'(t) =0, (0) =2"(0) =1, 2'(0) = 0. _/
2. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /@/ ‘

¥yt —y(t)=t, y(0)=1,4"(0)=2,4'(0) =1.
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